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Την Πέμπτη 30 Μάρτη πραγματοποιείται από την Real Group, υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Ανάπτυξης
και Επενδύσεων, της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αθηναίων το «1ο Συνέδριο Real Estate», με
τίτλο «Νέα εποχή στην αγορά ακινήτων – Προκλήσεις και προοπτικές της επόμενης μέρας».

Το εν λόγω συνέδριο φανερώνει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την συνύφανση κεντρικού,
περιφερειακού και τοπικού κράτους με το τμήμα του κεφαλαίου που δραστηριοποιείται στο
πεδίο τουρισμού καθώς και με τα μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα στο χώρο της κατοικίας και του
real estate.

Πρόκειται για μια προσπάθεια να συντονισμού τους στην υπόθεση του ξεπουλήματος και της υφαρπαγής
της μικροϊδιοκτησίας, της κατοικίας και του δημόσιου χώρου, σε περιοχές όπου το κεφάλαιο θέλει να
εντείνει την προσπάθειά του να αντλήσει ακόμα μεγαλύτερη κερδοφορία. Το κεντρικό και το τοπικό
κράτος, μετατρέπονται σε αρωγό του σε αυτή την επιχείρηση. Και το κάνουν το καθένα με
συγκεκριμένους τρόπους, όπως το νέο θεσμικό πλαίσιο, τον σχεδιασμό και την υλοποίηση πολεοδομικών
παρεμβάσεων, καθώς και εξώσεις και πλειστηριασμούς. Με αποτέλεσμα τον εξευγενισμό περιοχών και την
εκδίωξη της λαϊκής κατοικίας.

Σε αυτό τον σχεδιασμό δεν θα μπορούσαν να απουσιάζουν η εταιρεία Prodea και η δημοτική
αρχή Μπακογιάννη που ήδη συνεργάζονται σε περιοχές όπως τα Εξάρχεια, όπου μετατρέπουν τη
γειτονιά σε ένα πολυτελές γκέτο και κατεχόμενη περιοχή από δυνάμεις καταστολής, ενάντια στους
κατοίκους που αντιστέκονται.

Το κεντρικό κράτος και η δημαρχία Μπακογιάννη, δίνουν χωρίς φειδώ όλες τους τις δυνάμεις για να
μπορέσει η Prodea να προχωρήσει τα σχέδια της. Οποίος/a βρίσκεται στο δρόμο τους πρέπει να τσακιστεί,
κάτι που επιχειρείται επανειλημμένα με δεκάδες επιθέσεις, ξυλοδαρμούς, μηνήσεις, συλλήψεις και δίκες
δεκάδων αγωνιστών/ριών, τρομοκράτηση παιδιών και γονέων. Η δημοτική αρχή Μπακογιάννη έχει
εγκαταλείψει και τα τελευταία προσχήματα. Πλέον φαίνεται ξεκάθαρα ο χαρακτήρας της αποκλειστικά
ως εργαλείο για τη διασφάλιση και επέκταση της κερδοφορίας του εκάστοτε ιδιώτη, εργολάβου και
επενδυτή, χωρίς να διστάζει να τάσσεται ανοιχτά ενάντια στους ίδιους τους/ις κατοίκους της.

Ήδη στην πόλη οι εξώσεις φουντώνουν. Η αγορά πιέζει ασφυκτικά, θέλει χώρο, το ίδιο και οι
τραπεζίτες με τα διάφορα funds που καραδοκούν να πάρουν πάμφθηνα τα διαμερίσματα χιλιάδων φτωχών
που βρέθηκαν σε αδυναμία να πληρώσουν τα χρέη που τους φόρτωσαν αυτοί και οι κυβερνήσεις με τις
πολιτικές τους.

Χρειάζεται άμεσα να απαιτήσουμε και να αγωνιστούμε για να σταματήσουν οι πλειστηριασμοί και
οι εξώσεις, να δοθούν τα χιλιάδες άδεια διαμερίσματα σε όσους/ες το έχουν ανάγκη και να
προσφερθεί το μεγάλο ανεκμετάλλευτο κτιριακό απόθεμα που υπάρχει στην πόλη (από κρατικές
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υπηρεσίες, τράπεζες, εκκλησία, μεγαλοϊδιοκτήτες) για τη στέγαση του κόσμου που δεν έχει που να μείνει.

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα δίνει όλες της τις δυνάμεις σε αυτό τον αγώνα. Καλούμε, σε
συγκέντρωση διαμαρτυρίας ενάντια στο 1ο συνέδριο Real Estate, την Πέμπτη 30 Μαρτίου στις
16.00, Μεγάλου Αλεξάνδρου 2, πλατεία Καραϊσκάκη.
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